

ERASMUS élménybeszámoló

E-mail: gal.kitti123@gmail.com

Fogadó egyetem: Universidad Complutense de Madrid

Tanulmányi terület: Faculty of Education

Időszak: 2022. Február – 2022. Június

Készítette:

Gál Kitti



U N I V E R S I D A D
COMPLUTENSE
M A D R I D

Bevezetés

Beszámolóom elsődleges célja, hogy meggyőzzem és motiváljam azokat, akik már gondolkodtak az Erasmus+ mobilitási programon. Immár a második külföldi szemeszteremen vagyok túl rengeteg tapasztalattal és emlékekkel gazdagodva. Az előző beszámolómban már olvashattátok, hogy az első mobilitásomat Stuttgartban töltöttem, most pedig az elmúlt félévemet, a Madridban töltött hónapjaimat szeretném bemutatni.

Mindig nagy álmom volt, hogy külföldön éljek, különböző országokat fedezzek fel, új kultúrákat ismerjek meg, fejlesszem a nyelvismeretemet, illetve hogy tapasztalatokat gyűjtsek. Erre tökéletes lehetőségnek bizonyult az Erasmus, amiről egy barátomtól hallottam először részletesebben. Öröm volt hallgatni a több órás beszámolóit, hogy milyen élményekben részesült, milyen programokban volt lehetősége részt venni. Ennek köszönhetően szántam el én is magam, ezért bízik benne, hogy a beszámolóom elolvasása után sokan neki fognak vágni ennek a kalandnak.

A célország kiválasztása nagyon gyorsan ment a barátom beszámolóját követően, aki szintén Spanyolországot választotta. Nem volt kérdés, hogy én is el szeretnék jutni hasonlóan csodás helyekre, illetve hogy meg szeretném ismerni a spanyol kultúrát. Mindenképp egy mozgalmas, élettel teli városba vágytam, ezért esett a választás Madridra.

Lakás, lakóközösség

Már az első benyomások nagyon pozitívak voltak a várossal, emberekkel kapcsolatban. Amikor megérkeztünk a barátnőmmel együtt a lakásba, amely 12 szobás volt, a lakótársaink nagy örömmel fogadtak minket majd körbevezettek, illetve felajánlották segítségüket, ha bármire szükségünk lenne. Jól jött ez a segítőkészség, ugyanis a spanyoloknál ritka, aki beszél angolul, ezért a kezdeti ügyintézéseknél akadtak kisebb nyelvi problémák. Lakótársaink beszéltek spanyolul, így ők telefonáltak, kértek nekünk időpontot, illetve kísérték el bennünket az irodába.

Kiutazásunk előtt a lakás keresgélésekor fő szempont volt, hogy egy nagy közösségbe kerüljünk, hiszen Stuttgartban szintén egy nyolcfős lakóközösségben éltünk. Természetesen nem egyszerű ennyi emberrel együtt élni, mindenki egyéni szokásait megszokni, egymáshoz alkalmazkodni, azonban hatalmas előny volt, hogy amikor kiértünk, azonnal volt kihez fordulni segítségért. A későbbiekben pedig szuper társaság kovacsolódott össze, közös programokat, kirándulásokat szerveztünk, együtt főztünk, együtt próbáltuk ki a salsa órát, együtt buliztunk, ezáltal szoros barátságok alakultak ki. A tizenkét fős lakásban nyolc különböző nemzetiség lakott együtt, ezáltal még több kultúrát, szokást ismerhettünk meg. Mindenki más és más volt. A németek, csehek és mi magyarok sokkal csendesebbek, zárkózottabbak voltunk, míg a mexikóiak és az argentinok felszabadultabbak nyitottabbak.



Kirándulások

Az öt hónap alatt számos új városba volt szerencsénk eljutni. Többek között Spanyolország csodáit próbáltuk felfedezni, amelyre nagyszerű lehetőséget nyújtott az ESN szervezet. Ez egy nemzetközi diákszervezet, amely különböző kirándulásokat, programokat szervez Erasmusos hallgatók számára. Ennek keretén belül vettünk részt egy három napos kiránduláson, ahol három nap alatt három városba (Córdoba, Sevilla, Andalúzia) jutottunk

el. Ezeken a programokon való részvétel szintén kiváló lehetőség új emberek megismerésére, kapcsolatok kiépítésére.

Ezen kívül saját szervezés által voltunk még a régi fővárosban Toledóban, Barcelonában és Mallorcán. Spanyolországon kívül Portugália két legszebb városába, Lisszabonba és Portóba is elrepültünk. Számomra a legnagyobb élményeket az Erasmus ideje alatt ezek az utazások jelentették, mind-mind felejthetetlen látványt nyújtott.



Oktatás, tanulás

Az Erasmus célja alapvetően a külföldi tanulás, az idegen nyelv fejlesztése, önmagunk próbára tétele. Az én esetemben ez úgy nézett ki, hogy az itthoni, illetve a madridi egyetemet párhuzamosan kellett teljesítenem, ugyanis a csúszás a duális képzés miatt nem jöhetett szóba. Elsőre ez ijesztően hangzott, nem tudtam, hogy fogom megkapni a tananyagokat, hogyan fognak hozzáállni a tanárain ehhez a körülményhez, és hogy hogyan fogom tudni teljesíteni az összes tárgyat. A félév megkezdésekor felvettem a kapcsolatot az itthoni tanárainkkal, megbeszéltük a félév követelményeit és teljesítésének módját. A tananyagok a legtöbb tárgynál hétről hétre rendszeresen fel voltak töltve, azokról tudtunk készülni, illetve sok tárgyból beadandót kellett készíteni. Akadtak persze kisebb nehézségek, de sokkal ijesztőbbnek hangzik ez a párhuzamos félévteljesítés, mint amikor már benne vagyunk. Az április utolsó hete, illetve a május első két hete, azaz a 10-13. hét volt, ami megterhelő és fárasztó volt, amikor mind a két egyetemen egyszerre voltak a vizsgák. Mindemellett azonban, ahogy már fentebb említettem, elég sok szabadidőnk volt, meg tudtuk oldani, hogy kirándulásokon vegyünk részt, szórakozzunk.

Az idegen nyelven történő tanuláshoz igen hamar hozzászoktunk, 1-2 hét alatt bele lehet rázódni. Tanáraink kiejtése érhető volt, az órák pedig követhetőek és jól felépítettek voltak.

Összegzés

Nagyon jól éreztem magam Madridban ebben a néhány hónapban, egy percig se bánom, hogy elszántam magam a külföldi tanulásra, és hogy itthon hagytam a megszokott kis életemet. Megváltozott a világszemléletem, nyitottabb lettem az új dolgok irányába és mára már sokkal könnyebben, bátrabban alkalmazkodok az új helyzetekhez. Szerettem az ott élő embereket, akik színesebbé és boldogabbá tették a napjaimat a kedvességükkel, mosolyukkal és pozitív gondolkodásukkal. Ennek a programnak köszönhetem a mostani személyiségemet, akivé váltam a különböző nemzetiségű emberek között.

Ezek olyan élmények, amelyeket nehéz szavakba foglalni, ezt mindet át kell élni és ki kell próbálni. Bízok benne, hogy beszámolómmal sok hallgatót sikerült meggyőznöm, hogy részt vegyen az Erasmus+ mobilitáson. Mindenkit csak biztatni tudok, hogy éljen a lehetőséggel, ne féljen az újtól és a változatosságtól, merjen kilépni a komfortzónájából.



